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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».
ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2293/ 14.12.2023 Ερώτηση.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, με θέμα «Ενωσιακοί
πόροι  για  την  αντιμετώπιση  των  καταστροφών  από  την  κακοκαιρία  Daniel»,  σε
σχέση με τα ερωτήματα που τίθενται σε αυτήν και στο βαθμό που εμπίπτουν στις
αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και
Κρατικής Αρωγής, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Όσον αφορά στην αποκατάσταση των ζημιών των κτηρίων από τις πλημμύρες της
4ης έως την 11η Σεπτεμβρίου 2023 που εκδηλώθηκαν στη χώρα, δυνάμει των υπ’
αριθ.  20875/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325  (Β’  5813)  και
45008/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/29.12.2023 (Β’ 7536) Κ.Υ.Α., οριοθετήθηκαν οι πληγείσες
περιοχές  και  καθορίστηκαν οι  όροι  και  οι  προϋποθέσεις  χορήγησης  στεγαστικής
συνδρομής  στους  ιδιοκτήτες  πληγέντων  κτηρίων  κάθε  χρήσης,  για  την
αποκατάσταση των ζημιών τους. 

Επίσης  με  την  υπ’  αριθ.  21402/ΔΑΕΦΚ-ΚΕ/Α36/5.10.2023  (Β’  5844)  Κ.Υ.Α.,  όπως
ισχύει,  προβλέφθηκε  η  χορήγηση  επιδότησης  ενοικίου  ή  συγκατοίκησης  για  την
κάλυψη  των  δαπανών  της  προσωρινής  στέγασης  των  μόνιμων  κατοίκων,  οι
κατοικίες  των  οποίων  επλήγησαν  από  την  πλημμύρα.  Το  ύψος  της  επιδότησης
κυμαίνεται από 300 ως και 500 ευρώ, ανάλογα με τις παραμέτρους.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι εκτίμηση του ποσού της στεγαστικής συνδρομής που θα
χορηγηθεί για την αποκατάσταση των ζημιών των κτηρίων καθώς και του ποσού
της επιδότησης ενοικίου ή συγκατοίκησης που θα χορηγηθεί στους δικαιούχους για
την κάλυψη των δαπανών προσωρινής στέγασης, απεστάλη στη Γενική Γραμματεία
Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών,
για τις περαιτέρω δικές τους ενέργειες. 

                            -Ο- 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 

και Πολιτικής Προστασίας
  ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
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